
Referat af bestyrelsesmøde & generalforsamling den 26.04.2023. 

  

Deltagere: Kim, Jan, Søren, Torben, Claus, & Kongsted 

  

Afbud: ingen  

   

Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.  

 

Nyt fra formanden 

 

Ikke noget nyt fra Torben 

 

Økonomi 

 

Der er kommet penge vedr. klimaskærm, og Frank har booket håndværkerne. Der er 

også kommet penge til et Teqball bord, fra vores ansøgning til DGI. 

 

Det ser fint ud økonomisk. 

 

Kontingent fritagelse ændres til omkostnings godtgørelse, pr. august måned 2023 som 

udbetales halvårligt.  

 

Senior 

 

Vi har lavet en aftale med Dennis Foged, om at være koordinator i seniorafdelingen. Og 

første trænermøde afholdes i morgen, hvor Claus også deltager. 

 

På trods af den lidt dårlige resultatmæssige start for JS, så går det generelt godt i 

seniorafdelingen, hvor vi nu har 3 hold. 

 

Ungdom  

 

- Sandkassen, der er 16 medlemmer, med to frivillige forældre. Vi skal ud at lave 

noget pr. både i børnehave og 0 klasserne. Kongsted finder nogle kontakter, og 

deler dem med Jan 

- U8, 25 spillere og det kører godt 

- U9, 36 til træning i går med ca. 4,5 trænere, der er med forældrehjælp indkøbt 3 

nye sæt spilletøj 



- U10, 25 spillere  

- U11, 15 spillere på trods af, der har været lidt spiller flugt 

- U12, 25 spillere som jo slutter nu, og rykker til Fredericia Fodbold 

 

På trods af vi ikke har nogen piger selv, så deltager vi i det kommende samarbejde 

klubberne imellem inkl. KF. Det forventes at der snarest, kan lukkes en aftale alle 

klubberne i byen imellem a la den vi har på drengesiden.  

 

FC-samarbejde samt Fredericia Fodbold  

 

Fredericia Fodbold:  

 

Der har lige været fællestræning, for alle byens U12 spillere – der er efter sommeren 

ca. 50 spillere inkl. FC. 

 

U13, spiller i Taulov og er ca. 60 medlemmer.  

U14, spiller i Madsby og er ca. 30 medlemmer 

U15, spiller i KFUM og er ca. 40 medlemmer 

U17, spiller i KFUM og er ca. 25 medlemmer 

U19, spiller i Madsby og er ca. 25 medlemmer, der bestilles nyt blåt Hummel tøj, så det 

er klar efter sommerferien.  

 

Det er en udfordring, at der mangler en ansvarlig for breddeholdene i KFUM/TSIF – 

som vi har Søren i Madsby. 

 

Der lavet en samarbejdsaftale i Fredericia Fodbold, Søren deler denne aftale med os 

alle, måske igen😊 

 

Søren har inviteret Luis med, til næste møde i Fredericia Fodbold 

 

Det er aftalt at kontingenterne ensrettes, for klubberne pr. august måned 2023.  

 

FC: 

 

Fredagstræningen overtages af FC pr. august måned. Dem har ansvaret for 

U10+11+12, samler tilmeldinger sammen og giver dem til FC. 

 

Simon er stoppet som Outzen afløser, Kongsted har taget over i første omgang.  

 



Der er aftalt formandsmøde med alle FCU-klubber den 11.5.  

 

Aktiviteter 

 

Madsby Pige Cup 

- Det bliver et rekord år, med mere end 160 hold tilmeldt 

- Vi håber at lukke en aftale med DBU/Gjensidige, om DBU Drømmelegatet som 

så skal afvikles i Madsby i weekenden 

- Vi mangler hjælpere til madteltet 

o Man kan henvende sig til Janne & Maria, find dem på klubbens FB 

- Vi mangler dommere 

o Søren aktiverer U19 & U15 

 

Heste- og kræmmermarked 

- Programmet er på plads 

- Halvdelen af stadepladserne er solgt, det er lidt flere end sidste år på nuværende 

tidspunkt 

o Der kan måske etableres, et samarbejde med Kræmmer Marked i 

Horsens – som Herning Tivolipark er involveret i 

 

Klubhus/baner 

 

Vi har fået bevilget pengene, til en udbygning af klubhuset. Det er ejendomsafdelingen 

der har haft pengene i overskud, så det er Rene Olesen som er chef for området, der 

skal give os pengene.  

 

Taget på den ældste del af klubhuset, udskiftes efter Madsby Pige Cup 

 

Det er aftalt at vi ser, med mere skrappe øjne på udlejning af klubhuset. Bl.a. siger vi nu 

nej til 18 års fødselsdag. 

 

Eventuelt 

 

Det er ved at være tiden, for at byggeriet af børnehaven starter. 

 

Det kunne være ønskeligt, hvis vi kunne få tilknyttet nogle unge mennesker, på 

studiejobs i Madsby. 

 

Næste møde, torsdag den 15.6. kl. 18 – Frank du må gerne lave mad, vi bliver 6 stk. 


